Отзыв о коллеге
Сотниковой Марине Викторовне.
  Марину Викторовну знаю около 20 лет, работая вместе на группе мы 
сделали четыре выпуска. Сейчас мы работаем на разных группах, но наши взаимоотношения не прервались. Она прекрасный специалист, умеет найти индивидуальный подход к каждому ребенку, использует в работе нетрадиционные методики, добрая, артистичная, умеет увлечь детей, заботиться об их физическом и духовном здоровье, и просто ЛЮБИТ ДЕТЕЙ! 
Если этого нет — хорошего педагога из человека не выйдет, как ни крути. Дети очень тонко чувствуют, когда педагог искренне интересуется их проблемами. У Марины Викторовны всегда много различных идей и задумок, которые находят отражение в интересных занятиях. Дети группы проявляют интерес, самостоятельность, активность. Жизнь в группе всегда насыщена дружными детскими делами.
[bookmark: _GoBack]      В группе у Марины Викторовны  работает хорошо отлаженная система взаимодействия с семьей.   Работа в данном направлении представлена очень разнообразно: сотрудничество с родителями в период адаптации детей, консультации и ежедневные беседы с родителями, совместные досуговые мероприятия. Родители - группы частые гости на занятиях. Сценарии детских утренников предполагали активное участие семьи. Благодаря стараниям воспитателя родители посещают репетиции, помогают в подготовке костюмов, принимают участие в самих праздниках. Эти мероприятия стали ценным положительным опытом.
Отзывы родителей о Марине Викторовне  всегда положительны. Ей удается найти подход к каждой семье, поддерживать хорошие отношения. Родители часто общаются с воспитателем на тему успехов своих детей.
    Таких воспитателей ребята очень любят и всегда вспоминают о них с теплотой и нежностью, даже покинув стены детского сада.
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